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Datos Tecnicos
Modelo: SS-16116-O
Tensión nominal: 220- 240V AC
Frecuencia nominal: 50 - 60Hz
Potencia nominal: 600 W
Presión operacional: 16 kPa
Dust Capacity: 0.5L
CORD LENGTH: 4.5m





Technical data
Model: SS-16116-O
Rated voltage: 220- 240V AC
Nominal frequency: 50 - 60Hz
Rated power: 600W
Operational pressure: 16 kPa
Dust Capacity: 0.5L
CORD LENGTH: 4.5m









Données techniques
Modèle: SS-16116-O
Tension nominale: 220-240 V AC
Fréquence nominale: 50 - 60Hz
Puissance nominale: 600 W
Pression de service: 16 kPa
Capacité de poussière: 0,5 L
LONGUEUR DU CORDON: 4,5 m







Dados técnicos
Modelo: SS-16116-O
Tensão nominal: 220-240 V CA
Frequência nominal: 50 - 60 Hz
Potência nominal: 600W
Pressão operacional: 16 kPa
Capacidade de poeira: 0,5L
COMPRIMENTO DO CABO: 4,5 m







Nachdem  Sie  die  Filter  aus  dem  Staubsauger
zu   entfernen,   entfernen    Sie    die
HEPA filter (wenn es schmutzig ist).



Technische Daten
Modell: SS-16116-O
Nennspannung: 220-240 V AC
Nennfrequenz: 50 - 60Hz
Nennleistung: 600W
Betriebsdruck: 16 kPa
Staubkapazität: 0,5 l
Schnurlänge: 4,5 m







Dati tecnici
Modello: SS-16116-O
Tensione nominale: 220-240 V CA.
Frequenza nominale: 50 - 60Hz
Potenza nominale: 600 W.
Pressione operativa: 16 kPa
Capacità polvere: 0,5 litri
LUNGHEZZA CORDA: 4,5 m




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22

